Poklad hradu Varkače 
Práce s textem

1. Doplň věty přesně podle textu:

Nestačil odemykat ………………… a komory, kde se připravovalo 

………………. pro panstvo. 

Vzal …………… za ruku a spěchal …………….., co mu chtějí.

Nahoře na …………… už všichni ……………… hledaly.

Asi kameny ………………. znovu uložil k hradnímu …………….. a hlídá je dosud.

2. Vyhledej a napiš:

Co nestačil při přípravě občerstvení klíčník odemykat?
…………………………………………………………………………………….
Kde byla postavena lampička, z níž pocházelo světlo?

…………………………………………………………………………………….
Kdo byl dědeček, který Juditku vyvedl ze sklepa?
…………………………………………………………………………………….

Kam asi strážce pokladu dal zbývající kameny?

…………………………………………………………………………………….
Poklad hradu Varkače 
Čtení s porozuměním

3. Označ správnou odpověď:
Juditka bylo děvčátko

●světlovlasé           ●plavovlasé           ●černovlasé

Temná chodba ve sklepení se zalila světlem

●zeleným           ●modrým           ●plápolavým

Záhadný dědeček byl zřejmě

●strážce pokladu           ●hlídač pokladu           ●správce pokladu

Pověst je vyprávění, kde se vymyšlené představy vztahují ke skutečným osobám, místům, událostem.
4. Najdi v pověsti tři skutečnosti:

…………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………….

5. Najdi v pověsti tři smyšlené představy:

…………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………….
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